



இலங்கை சனநாயக சோசலிச குடியரசு
பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு அமைச்சு
(e-NIC செயற்திட்டம்)



ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களம்

மனுக்கள் சமர்ப்பிக்கும் கால எல்லை நீடிப்பதற்கான அறிவித்தல்

நாடு முழுவதும் காணப்படும் 340 DS-DRP அலகுகளுக்கான மின் மற்றும்
நெட்வொர்க் உட்கட்டமைப்பினை வழங்கல், விநியோகித்தல்,
நிறுவல் மற்றும் செயற்படுத்தல்

IFB No: PS/03/PB/PR/05/39/24

1. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட கொள்முதல் அறிவித்தலில் மனுக்கள் சமர்ப்பிற்கான இறுதித் திகதி 2024 டிசம்பர் 05 (வியாளக்கிழமை) (2024.12.05) வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது.
2. நேரடியாக கையளிக்கும் மனுதாரர் ஒரு கடித உறையில் மனுவின் (அசல் மற்றும் நகல்) மற்றொரு கடித உறையில் மனுப்பிரதியினை (அசல் மற்றும் நகல்) தனித்தனியாக இட்டு இரண்டு கடித உறைகளையும் ஒரு கடித உறையிலிட்டு பந்தி 3 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு ஒரு ஒற்றை உறைக்குள் இணைக்கப்பட்டு கணக்கு கிளை சுஹ்ருபாய், சுடித்திபுர வீதி, பத்தரமுல்லை, இலங்கை, எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களம் "சி" பிரிவு, 17 ஆம் மாடியில் வைக்கப்பட்டுள்ள மனுப் பெட்டியில் இடுதல் வேண்டும். அல்லது 2024.12.05 ஆம் திகதி மாலை 14.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். மனுக்கள் சமர்ப்பிக்கும் இறுதி திகதியிலிருந்து 119 நாட்கள் வரை அல்லது கொள்வனவாளர் நிர்ணயித்த எந்தவொரு நீட்டிக்கப்பட்ட திகதி வரை மனுக்கள் செல்லுபடியாகும். காலம் தாழ்த்தி கிடைக்கும் மனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். மனு கோரல் நேரம் முடிவடைந்த பின்னர் உடனடியாக மனுக்கள் மனுதாரர்களால் நியமிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் முன்னிலையில் திறக்கப்படும்.
3. இதற்காக ஆர்வம் காட்டும் மனுதாரர்கள் 2024.12.04 ஆம் திகதி காரியாலய வேலை நாட்களில் மு.ப.09.00 மணியிலிருந்து பி.ப.03.00 மணி வரையான காலப்பகுதியினுள் மீளச்செலுத்தப்படாத கட்டணமாக இலங்கை ரூபாயில் 75,000.00 (எழுபத்தி ஐய்பாயிரம் ரூபாய்) செலுத்தி கணக்காளர், ஆட்களை பதிவு செய்யும் திணைக்களம், 17 ஆம் மாடி, சுஹ்ருபாய், ஸ்ரீ சுடித்திபுர வீதி, பத்தரமுல்லையில் எழுத்து மூல விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் அச்சிடப்பட்ட ஆங்கில மொழியிலான விண்ணப்பத்தை பெற்றுக்கொள்ள முடியும். கட்டணத்தை காசாக செலுத்துதல் அவசியமாகும்.

தலைவர்,

அமைச்சின் கொள்முதல் குழு,

பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு அமைச்சு,

17 ஆம் மாடி, சுஹ்ருபாய், ஸ்ரீ சுடித்திபுர வீதி, பத்தரமுல்லை.